

17.01.2024 г.



Владимир Путин объявил 2024 год в России годом семьи. Он проводится «в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей».

В связи с этим в Ингушетии планируется проведение ряда мероприятий. Одним из самых крупных и ключевых станет официальное открытие Года семьи с участием Главы региона Махмуда-Али Калиматова, представителей органов власти, общественных организаций.

«Семья у ингушей всегда являлась основополагающей ценностью, нашим надежным тылом и опорой. Западная культура, которая активно внедрялась в России в период перестройки, предпринимала много усилий, чтобы разрушить институт брака, семьи и обесценить их роль в обществе. Попытались извратить священную семейную связь всякими нетрадиционными браками. Но, большинство жителей России, трезво оценивая последствия такой пропаганды, категорично отвергали ее ценности. Сегодня руководство нашей страны в лице Президента Владимира Путина создает все необходимые условия для сохранения и поддержки российских семей. Особенным вниманием у нас пользуются многодетные и малоимущие семьи. Для них действуют социальные программы.

В течение года в рамках Года семьи в Ингушетии будут проходить мероприятия, посвященные сохранению традиционных семейных ценностей», - прокомментировал предстоящее событие Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов.

Подготовку к нему накануне обсудили в Правительстве РИ под руководством первого вице-преьера Олега Фурсова и представителей ответственных министерств.

С 19 по 23 января в Москве на площадке Международной выставки-форума «Россия» пройдет Всероссийский семейный форум «Родные-Любимые», в рамках которого будет дан старт Году семьи.

В рамках мероприятия с 20 по 22 января пройдет конкурс семейных династий, в котором будут принимать участие все члены семейной делегации, включая детей. В течение 3 конкурсных дней семьям совместно предстоит выполнить ряд заданий. На данный момент семьи из Ингушетии также проходят конкурсный отбор.

На ВДНХ имеется павильон Ингушетии, где будет сделан отдельный стенд, посвященный семейной политике.

Стенд должен быть информативным и привлекательным для гостей форума, чтобы широкая аудитория могла получить доступ к полезной информации о направлениях семейной поддержки, правах и преимуществах молодых семей, социальных программах и мероприятиях.

Участниками форума станут более 1000 человек, представляющие семьи, внесшие значительный вклад в развитие России. В их числе: семьи, вносящие особый вклад в развитие субъектов; семьи-представители профессиональных династий ключевых отраслей экономики и социальной сферы, семьи-представители организаций, корпораций, чьи экспозиции представлены на выставке-форуме «Россия»; семьи военнослужащих и др.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

